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PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat azi, la data de 30 octombrie 2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local 

al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul 

Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri locali din cei 11 consilieri 

locali aleşi, lipsind dl. Borbély Zoltán și dl. Dósa Árpád. 

La şedinţă mai participă dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, d-na 

Dósa Csilla-Beáta, secretar general și dl. Szilveszter László, consilierul 

viceprimarului.   
 

La începutul şedinţei secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au 

luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local 

al comunei Chibed nr. 7175 din data de 18 septembrie 2025 şi-l supune spre aprobare 

consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru. 
 

Se constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin 

afişarea convocatorului nr. 7565/24.10.2025 la afişierul Primăriei şi pe site-urile 

oficiale ale instituţiei. 

 

Dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, salută pe cei prezenţi şi prezintă 

ordinea de zi stabilită conform Dispoziţiei nr. 116 din 24 octombrie 2025, după cum 

urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

2. Raport privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 30.09.2025. 

Raportor: Marton Melinda, inspector 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei 

Chibed pe anul 2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de 

venituri şi cheltuieli al comunei Chibed pe trimestrul III anul 2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 
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Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor 

din domeniul public al comunei Chibed. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

6. Proiect de hotărâre privind avizarea ajustării tarifelor pentru activitățile de 

colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor 

similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv 

fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului 

Mureș, Zona 6 – Bălăușeri, contract nr. 3697/14.08.2024. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de 

Urgență al comunei Chibed. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

8. Intervenţii şi informări. 

 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru. 
 

În vederea conducerii ședinței se alege preşedinte de şedinţă dl. Gyöngyösi 

Ferencz, pentru trei luni consecutive, conform art.123 alin.(1) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 43/2025 cu 9 voturi pentru. 
 

Preşedinte de şedinţă noul ales, dl. Gyöngyösi Ferencz, salută pe cei prezenți și 

îl roagă pe dl. primar să prezinte Raportul privind situaţia impozitelor şi taxelor locale 

la data de 30.09.2025. 

În timpul prezentării raportului sosește dl. consilier Dósa Árpád. 

În urma prezentării raportului doamna consilier Korondi Erzsébet este interesată 

de situația colectării impozitelor în comparație cu anul precedent. Dl. primar prezintă 

situația din anul precedent.  

Dl. consilier Kalántai Imre-Károly întreabă dacă au fost făcute executări silite 

sau blocări ale conturilor ale debitorilor. Dl. primar îi răspunde că încă nu s-au făcut 

aceste demersuri, dar urmează. 
 



 

 

 

 

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare 

nr.7463/14.10.2025 pentru aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Chibed pe 

anul 2025. 
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de 

comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi 
urbanism, protecție mediu, care este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea 
nr. 44/2025. 

 

La punctul nr. 4 dl. primar prezintă raportul de specialitate al compartimentului 

financiar-contabil, taxe şi impozite, achiziții publice și resurse umane nr. 

7527/20.10.2025 cu privire la aprobarea contului de execuţie a bugetului local al 

comunei Chibed pe trimestrul III al anului 2025. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, 

activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecție mediu. 

Supus la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 

voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 45/2025. 
 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi. Dl. primar prezintă referatul de 

aprobare nr.7462/14.10.2025 pentru modificarea și completarea Inventarului bunurilor 

din domeniul public al comunei Chibed la SECȚIUNEA I: BUNURI IMOBILE, 

pozițiile nr. 50 și 51. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 

voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 46/2025. 
 

La punctul nr. 6 al ordinii de zi, dl. viceprimar Dósa Sándor prezintă referatul 

de aprobare nr. 7476/15.10.2025, prin care propune avizarea ajustării tarifelor pentru 

activitățile de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al 

deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, 

inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al 

Județului Mureș, Zona 6 – Bălăușeri inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din 

Stația de transfer zonală către SSCT Cristești, Contract nr. 3697/14.08.2024. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 10 

voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 47/2025. 
 

La punctul nr. 7 al ordinii de zi, dl. viceprimar Dósa Sándor prezintă referatul 

de aprobare nr. 7102/11.09.2025 privind necesitatea reorganizării Serviciului Voluntar 

pentru Situații de Urgență al Comunei Chibed și aprobării Regulamentului de 

organizare și funcționare al acestuia. 

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre 

avizat favorabil de cele două comisii de specialitate este aprobat cu 10 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 48/2025.  
 

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar înștiințează consiliul local 

despre stadiul derulării proiectelor: 

▪ A fost semnat contractul pentru executarea lucrărilor „Modernizare stradală 

în comuna Chibed, județul Mureș”, finanțat prin Programul național de investiții 

„Anghel Saligny” și a fost emis ordinul de începere a lucrării. Asfaltarea străzilor se  



 

 

 

 

începe cu str. Kaszárnya, în speranța că lucrările de asfaltare în această stradă se vor 

finaliza încă în acest an în condițiile meteo favorabile. 

Dl. viceprimar precizează că durata de execuție a lucrărilor aferente acestui 

proiect este de 6 luni. 

Dl. consilier Somogyi Csaba întreabă care este firma câștigătoare a licitației cu 

care este încheiat contractul de executare. Dl. primar îi răspunde că denumirea firmei 

este Hamerlemn 2004, cu sediul în localitatea Joseni, județul Harghita. 

▪ Executantul lucrărilor de „Construire locuințe de serviciu pentru specialiști 

din sănătate și învățământ”, firma CONSTRUCTII COMERT DENCO SRL nu poate 

finaliza lucrările din motive financiare, singura posibilitate de a continua proiectulde 

investiții este încredințarea lucrărilor către un subcontractant. 

▪ A fost semnat contractul de executare a lucrărilor „Creșterea eficienței 

energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirea primăriei comunei Chibed” 

cu firma MARIMAR NELYSEB SRL, având sediul în Bistrița. Lucrările se vor 

începe la începutul anului următor.  
 

Consilierii locali solicită administrației locale să găsească o soluție pentru a 

interzice, pe drumurile publice ale comunei, orice tip de comerţ neautorizat cu produse 

alimentare şi nealimentare ale comercianților ambulanți.  
 

Se discută în continuare despre organizarea târgului de crăciun. 
 

Nemaifiind alte probleme, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi 

invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                             Întocmit, 

     Gyöngyösi Ferencz                                                Secretar general 

                                                                                    Dósa Csilla-Beáta         
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi „pentru”, ___ voturi „împotriva”, ___voturi „abţinere” din totalul de 10 

consilieri locali prezenţi. 


